

Взгляд в будущее

В школе 6 февраля проведена профориентационная акция «Взгляд в будущее» для учащихся 5-11 классов. Цель акции – помощь младшим и старшим подросткам в осознании собственных профессиональных предпочтений. Дети получили знания об интеллектуальных и эмоционально-личностных требованиях каждой профессии к качествам респондента.

Ими изучены понятия о каждом виде интеллекта, проведена самодиагностика по анкетам определения преобладающего типа интеллекта у себя. Ребята ознакомились с профессиями, которые рекомендуются человеку с тем или иным темпераментом и видом интеллекта. Учащиеся самостоятельно и серьезно приводили к равновесию свои желания и возможности. Из огромного перечня названий профессий каждый выбрал и поместил на «Профессиональный Олимп» значимую для себя профессию. Список незнакомых названий профессий, отмеченных учащимися, позволит с большей пользой планировать профориентационную и развивающую работу в школе.

Атмосфера общего дела, слайды о представителях разных профессий, звуки соответствующих песен современности и прошлых лет объединяли детей разных возрастных групп.